

bb 47. felhasználható 19 órától !

szemszedettt igazság - bemutató a józsef attila színházban

t -ár/s um st

1981. február 7.

müller péter szemszedettt igazság című bűnügyi komédiáját mutatta be szombaton este a józsef attila színház társulata. a mű első premierje másfél évtizede volt budapesten, azóta a hazai színpadokon nem szerepelt. az elmúlt években azonban olaszország és argentina számos városában aratott sikert, s egy tévéműsor nyomán ismét felfigyeltek rá itthon is. a francia környezetben játszódó vígjáték középpontjában az igazságkereső, ám a hatalom igazi birtokosainak kiszolgáltatott bíróját áll. a barlay gusztáv rendezte darab főszerepét ujréti lászló alakította. /mti/

-. -

bb 48. időjárásjelentés

um st

1981. február 7.

a meteorológiai intézet jelenti szombaton este:

változó felhőzet

várható időjárás az ország területén vasárnap estig: időnként felszakadozik a felhőzet, főként északon várható szórvasnyos eső, zápor. a nyugati, északnyugati szél időnként megerősödik. a hőmérséklet holnap kora délután 4-9 fok között lesz. /mti/

-. -

bb 49. a belföldi főszerkesztőség hireinek jegyzéke 14.00 órától zárásig

um

1981. február 7.

- 39. színházi különvonat sopronból győrbe
- 40. lázár györgy bulgáriába utazik
- 41. a bolgár nk életéről, a magyar-bolgár kapcsolatokról
- 42. bőszőrményi tárlat
- 43. lottó nyeremények
- 44. ilter türkmén baranya megyében
- 45. hétfőtől kezdve ruházati vásár
- 46. bársony rózsai emlékgyűrűt kapott lehoczky zsuzsa
- 47. bemutató a józsef attila színházban
- 48. időjárás
- 49. hírojegyzék

-. -
- 30 -

készült az mti belföldi főszerkesztőségében

főszerkesztő: pásztor jános

szerkesztette: prukner pál, koronczay emil, kiss tamás

20.30/um

240

MTI

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

Belföldi hírek

vasárnap

bb 1. szeged, makó - érméken

dén/um az st

1981. február 8.

a szeged tourist idegenforgalmi hivatal kezdeményezésére szobrászművészek készítenek művészi értékű, különleges emléktárgyakat a csongrád megyébe látogató turistáknak. elsőül tóth sándor szobrászművész ópusztaszeri bronzérme készült el. az alkotást többek között az ópusztaszeri emlékparkban lévő árpád emlékmű és a mellette feltárt szeri monostor alapvonalaira emlékeztető ábra vésett rajza díszíti. rövidesen elkészül lapis andrás szobrászművész szegedi és makói érme. ezeket a különleges emléktárgyakat az idegenforgalmi hivatal helyiségeiben vásárolhatják meg a turisták. /mti/

-. -

bb 2. szarvaskezelési körzetek zalában

tóa/um st

1981. február 8.

zala megye nagyterjedésű erdősegei kitűnő életfeltételeket nyújtanak a nagyvadaknak, elsősorban a gimszarvasnak. a vadgazdálkodási szakemberek az erdők talajában lévő ásványi sóknak tulajdonítják a különlegesen szép agancsképződést, ami világhírűvé tette a zalai gimszarvast.

/folyt.köv./

- 1 -

9.20/um

1100
cs

2. /szarvaskezelési..folyt./um

a mavesz megyei intéző bizottsága kezdeményezésére ugynevezett szarvaskezelési körzetek létrehozásával fejlesztik tovább az állományt. a kezelési körzetekben szemes- és szálastakarmányt termesztenek az állatoknak, egész éven át ellátott fedett etetőket, szőhelyeket helyeznek el a forrásvizek közelében. a különböző siló- és szemestakarmányokba keverve kapják meg az állatok a szükséges gyógyszereket is. a kezelési körzetek kialakításával csökkentik a vadkárt is. az első ilyen körzetet már létrehozták, s a kedvező tapasztalatok alapján további hármat alakítanak ki a zalai erdők mélyén. /mti/

-. -

bb 3. kerékpárturák a hortobágyon

szü/um st

1981. február 8.

a hagyományos lovasturák mellett ez évben már kerékpárturák is szerepelnek a kora tavasztól késő ősziig tartó hortobágyi programban. a nemzeti park, valamint a pegazus tours gazdasági társaság szakemberei együtt szervezik és készítik elő a kerékpár turákat is. a programok iránt külföldön is érdeklődnek. a halastói tájházból, illetve a nyugati fogadóházból indulnak a 6 napos túra résztvevői, s naponta 30-40 kilométert is megtesznek a két-kerekű járművel. elkerekeznek a hortobágy legtávolabbi részeire - pentezugba, angyalházára, vajda-laposra, darassára, a kunkápolnási mocsárhoz, az ohati kékvércsék erdejébe - s a táj szépségeinek megismerése mellett szakemberek vezetésével botanikai és zoológiai ismereteiket is gyarapíthatják. /mti/

-. -

bb 4. szállodafelújítások a balaton déli partján

káp/um ká st

1981. február 8.

a pannónia szálloda és vendéglátóipari vállalat felújítási programja keretében az idei szezon kezdetére megszüpíti a siófoki balaton szállót és a zamárdi touring hotelét. a két épületet mintegy 25 millió forintos költséggel korszerűsítik. kicserélik az elavult víz- csatorna és villanyhálózatot, a szobákat új butorokkal rendezik be. a balaton szálló mellett megnyílik a pannónia szerviz, ahol a vendégek szállás- és éttermi-foglalásait intézik, programokat szerveznek részükre. a zamárdi touring hotelben padlósznyegget, új butorokat kapnak a szobák, az épület előtti téren napozó-kertet létesítenek. /mti/

-. -

225/um

- 2 -

11⁰⁰

as

bb. 5. fiatal képzőművészek országos kiállítása szegeden

tób/rj kz

1981. február 8.

1980 nyarán hódmezővásárhelyen rendezett 15. országos ifjúsági képzőművész tábor résztvevőinek válogatott alkotásaiból rendezett kiállítás nyílt vasárnap a szegedi november 7. művelődési házban.

a képzőművészeti körökben tevékenykedő tehetséges fiatalok - meghívás alapján - tavaly nyáron két héten keresztül gyarapították ismereteiket neves csongrád megyei festőművészek irányításával. a szegedi tárlaton a fiatalok 60 festménye, grafikája, plakátja, kislapsztikája került közönség elé.

a zsűri által legjobbnak ítélt 6 mű alkotójának - a szegedi réthly saroltának, az esztergomi erdélyi jánosnak és a kecskeméti sítkei andrásnak - jutalmat adtak át. az „egészséget kétezerben mindenkinek” című plakátpályázat nyertese pedig a miskolci juhász márton, a veszprémi király tamás és a győri korpáky sándor lett. a 6 első helyezettet meghívták az idén a csongrád megyei mártélyon sorra kerülő 16. országos ifjúsági képzőművész táborba. /mti/

-. -

bb. 6. „hajlik a meggyfa,,- kaposvárrott

gom/rj kz

1981. február 8.

vasárnap „hajlik a meggyfa,,- címmel kaposváron rendezték meg a somogy megyei gyermekek és fiatalok népi-hangszer és népdal-énekesi versenyét. a csaknem száz résztvevő közül a dudások, a furulyások, a klarinétosok, a citerások s a vonós hangszereken játszó a somogyi képtárban mérték össze tudásukat. a harminchat kis népdalénekes pedig a latinca sándor emlékmuzeumban mutatta be versenyműsorát.

/folyt.köv./
12.35 rj

-3-

12⁵⁵
as

bb. 6. / „hajlik... 1. folyt./rj

az egész megyét megmozgató versenyt két kaposvári szövetkezet - a delta bőr- és sportáru ipari szövetkezet, valamint a fazekas háziipari szövetkezet - támogatja, a díjak is az ő termékeik közül kerültek ki.

a legjobban szereplő énekesek májusban az országos balatoni dalosünnepen szerepelnek, a hangszeres szólólisták pedig júliusban balatonföldváron a nemzetközi népi-hangszer verseny zsűrije elé lépnek.

innen e m b a r g ó 16.00 óráig!

a nagy tetszést kiváltó esemény szekeres erzsébet textiltervező iparművész népmesei ihletésű kiállításának megnyitójával fejeződött be a somogyi képtárban, ahol a legsikeresebb szereplők gálaműsort adtak. /mti/

-. -

bb. 7. „edzetik,, a primőröket, szellőztetik a fóliasátrakat a csongrádi kertekben

tób/rj kz

1981. február 8.

az első nagy tömegben megjelenő kora tavaszi primőr, a piros retek zömét a csongrád megyei kiskertek adják. szeged külvárosában, mihályteleken és a szomszédos röszeke községben ugyyszólván nincs olyan házi kert, amelyet nem hasznosítanak e vitamindus zöldség termesztésével. ezen a vidéken több mint ezer háznál foglalkoznak primőrneveléssel.

a magot még decemberben elvetették s a területet az időjárás viszontagságaitól megóvó dupla fóliatakaróval fedték be. a hosszú tél után a növények igénylik a szellőztetést, amihez azonban fagymentes külső hőmérséklet szükséges. ilyen volt vasárnap, amikor a kertészkedő családok százai szorgoskodtak. a kis fóliasátrak „kapuit,, bejárati részét kinyitották néhány órára, így „edzeték,, friss levegőhöz juttatva a növényeket, növelve ellenálló-képességüket. a fóliasátrak alatt locsoltak, öntöztek is.

a növények fejlődéséből ítélve két hét múlva már megkezdhetik a termés szedését a fűtés nélküli fóliasátrakban. szeged környékéről több mint tíz millió csomó tavaszi piros retek szállítanak hazai és külföldi piacra. /mti/

-. -

12.45 rj

-4-

13.00
db

bb. 8. vincez andrás festőművész kiállítása

tób/rj kz

1981. február 8.

szegeden, a móra ferenc muzeum horváth mihály utcai képtárában, vasárnap nyitották meg vincez andrás festőművész kiállítását. a 67 éves művész ezalkalommal bemutatott 50 olajfestményét és színes grafikáját az utóbbi másfél évtizedben készítette. a témát tekintve természetelvi és elvontabb jellegű alkotásainak zöme egyaránt szegedhez és a város környékéhez kapcsolódik. a tárlatot március 22-ig tekinthetik meg az érdeklődők. /mti/

-. -

bb. 9. kamarakiállítás a magyar naiv művészek muzeumában

lász/rj kz

1981. február 8.

benyovics józsefné érsekivadkerti festő és marosi sándorné budapesti faszobrász alkotásaiból nyílt vasárnap kamarakiállítás kecskeméten a magyar naiv művészek muzeumában. az állandó kiállítást gazdagító időszakos tárlat két jeles mester sajátos kifejezéssel örökíti meg környezetét, a cselekvő embert festményein, szobrain. benyovicsné a palóc népviseletet eleveníti fel, marosiné pedig a munkás hétköznapi egy-egy mozzanatát faragja fába. az érdekes tárlatot március 22-ig nézhetik meg az érdeklődők. /mti/

-. -

bb. 10. időjárásjelentés

rj kz

1981. február 8.

a meteorológiai intézet jelenti vasárnap 13 órakor:

változékony, enyhe idő

dél, és - nyugat-európa egy részén magas nyomású légköri képződmény található. hatására ezeken a területeken általában kevés a felhő, csendes, száraz az idő. középpontjával oslo térségében nagy kiterjedésű ciklon örvénylik. áramlási rendszerében különböző hőmérsékletű és nedvességtartalmu léghullámok érkeznek a brit-szigeteken át, szárazföldünk belseje felé. vonulásukat gyorsan változó felhőzet, időnként megerősödő szél, valamint többfelé csapadék jelzi. a hétfő estig a kárpát-medence időjárását egyelőre az enyhe léghullámok határozzák meg.

/folyt.köv./

13.00 rj

-5-

13.00
db

bb. 10. / időjárásjelentés... 1. folyt./rj

hazánkban szombaton a dunántul nyugati felén 1-9 óráig sütött a nap. az ország többi részén borult maradt az ég. sokfelé esett az eső, havas eső, hó. a lehullott csapadék mennyisége csak néhány helyen érte el az 5 mm-t, de tatabányán 9 mm-t mértek. a hőmérséklet napközben a naposabb területeken 6-10, máshol azonban csak 0 - plusz 5 fokig emelkedett.

vasárnap hajnalra mínusz 1- plusz 6 fokig hűlt le a levegő. ma délelőtt a keleti, északkeleti országrészben borult idő volt, és néhány helyről esőt jelentettek. az ország többi részén felszakadozott a felhőzet és rövid időre a nap is kislőtött. a nyugati, északnyugati szél többfelé megélénkült, néhány helyen megerősödött. a hőmérséklet 11 órakor az erősen felhős helyeken 2-4, máshol 5-10 fok között váltakozott.

budapest belterületén szombaton a hőmérséklet napi középértéke 5,0 fok volt, a százéves átlagnál 5,3 fokkal magasabb.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 10 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 1020 mbár, mérsékelten süllyed.

várható időjárás hétfőn estig:

keleten is felszakadozó felhőzet, majd változóan felhős idő. szóróványosan eső, záporosó. többfelé megélénkülő, helyenként megerősödő nyugati, északnyugati szél. hajnalban és reggel néhány szélvédett helyen köd. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet mínusz 2- plusz 3, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn általában 7-12 fok között.

a duna vizállása budapestnél: 250 cm, a hőmérséklete 2,2 fok. /mti/

..-

bb 11. nszk ifjusági delegáció érkezett budapestre

gy um dg kz

1981. február 8.

a kisz központi bizottságának meghívására vasárnap hazánkba érkezett a szocialista német munkásifjuság szövetségi elnökségének werner stürmann vezette delegációja. a delegáció tárgyalásokat folytat a kisz és a szocialista német munkásifjuság szövetsége további együttműködéséről, üzemekben és iskolákban ismerkedik a magyar fiatalok élet- és munkakörülményeivel, a kisz alapszervezetek tevékenységével. /mti/

14.50/um

..-
- 6 -

15.05
ds

bb 12. ilter türkmén elutazott budapestről - interju a török külügyminiszterrel

t of/tr um kz

1981. február 8.

ilter türkmén, a török köztársaság külügyminisztere vasárnap befejezte magyarországi hivatalos látogatását, s a délutáni órákban elutazott budapestről. utjának következő állomása párizs lesz. bucsuztatására a ferihegyi repülőtéren megjelent puja frigyos külügyminiszter és rosta lászló, a magyar népköztársaság ankarai nagykövete. jelen volt ogüz gökmen, a török köztársaság és jacques lecompt, a francia köztársaság budapesti nagykövete.

elutazása előtt, a repülőtéren, ilter türkmén a magyar-török kapcsolatok alakulásáról, a nemzetközi élet néhány kérdéséről és törökország politikai törekvéseiről nyilatkozott tóth ferencnek, az mti munkatársának.

/folyt.köv./

bb 12. /ilter türkmén ...1.folyt./of-um kz

a török külügyminiszter a különböző társadalmi rendszerű országok együttműködését lehetségesnek és szükségesnek ítélte és úgy értékelte, hogy ez az alapja mind gazdasági, mind politikai és más területeken a kétoldalú kapcsolatok további erősítésének. hozzátette: ugyanez az egyik alapelve az 1975-ben elfogadott helsinki záróokmány ajánlásainak is. ezek megvalósításának szép példjaként említette magyarországot és törökország kapcsolatainak fejlődését. mint mondotta, különösen az utóbbi években erősödött a két ország közötti barátság, jó viszony; ennek kifejeződése a mostani látogatás is.

a magyar-török együttműködés konkrét eredményei között említette, hogy az utóbbi egy év alatt a két ország közötti külkereskedelmi forgalom 160 millió dollárra növekedett, s ezt tovább szeretnék fejleszteni. megvizsgáljuk - jelentette ki -, milyen lehetőségei vannak gazdasági téren az együttműködés bővítésének. a kulturális kapcsolatok fejlesztéséhez jó alapul szolgál a mostani látogatás során aláírt három éves kulturális csereprogram. jó irányban fejlődnek az idegenforgalmi kapcsolatok: egyre több magyar turistát várnak törökországba, ahol hasonlóképpen serkentik a magyarországi iránti érdeklődést.

/folyt.köv./

- 7 -

18.47/um

19.10
ds

bb 12. /ilter türkmén ...2.folyt./of-um kz

a tárgyalásokon érintett nemzetközi kérdésekre visszautalva a török külügyminiszter hangsúlyozta Magyarországnak és Törökországnak azt a közös álláspontját, illetve törekvését, hogy Európában az enyhülés gyökerei erősödjenek és szerteágazóbbak legyenek, hiszen ez a kontinens békéjének az alapja. kétségtelen viszont - mutatott rá -, hogy az utóbbi időben a nemzetközi helyzetben bizonyos viharok támadtak. mégis: mindkét részről reméljük, hogy ez a „felhős időszak” nem fogja alapvetően befolyásolni az enyhülés fő tendenciáját. a magyar-török kapcsolatok fejlődéséhez hasonlóan fontos, hogy Európában a kétoldalu kapcsolatok erősödjenek, hiszen az ilyen együttműködés lényegesen és jó irányban befolyásolhatja az általános nemzetközi helyzetet.

a külügyminiszter a stratégiailag fontos helyen fekvő Törökország külpolitikájával kapcsolatban kifejtette: az enyhülés politikájának folytatását szeretné, s azt, hogy a többi nemzet is tartsa meg a helsinki záróokmány ajánlásait. Törökország - földrajzi helyzetéből adódóan is - sokirányú politikát folytat. a NATO tagjai vagyunk, ugyanakkor ez nem akadályozza meg - hangsúlyozta ilter türkmén -, hogy a szomszédos Szovjetunióval jó kapcsolatokat építsünk ki, s egyre bővül ez az együttműködés. természetesen jók a kapcsolataink - tette hozzá - a közel- és közép-keleti országokkal is. Törökország tagja az iszlám konferenciának, s az iszlám országokkal való együttműködés fejlesztése a török külpolitika egyik fontos tényezője.

az iraki-iráni konfliktussal kapcsolatban úgy nyilatkozott, hogy ez a háború mind a két ország, mind a térség szempontjából katasztrófát jelenthet, ezért Török részről a mielőbbi békés megoldás mellett foglalnak állást. Törökország tagja annak a bizottságnak, amelyet az iszlám konferencia az Irak és Irán közötti megegyezés előmozdításával bízott meg.

Törökország belső helyzetével foglalkozva azt hangsúlyozta, hogy a fegyveres erők fellépésére, hatalomátvételére azért került sor, mert az ország különféle okokból olyan kormányozhatatlan helyzetbe került, hogy már közel járt egy polgárháborúhoz. a közeli jövőben azonban - hangoztatta befejezésül ilter türkmén - Törökországban újra parlamentáris rendszer kezdődik. az augusztus után várható új helyzetben az első rendszabály az alkotmányozó nemzetgyűlés összehívása lesz. /mti/

..-

- 8 -

18.53/um

19²⁰
ds

bb 13. közlemény ilter türkmén török külügyminiszter magyarországi látogatásáról

k of/um kz

1981. február 8.

ilter türkmén, a török köztársaság külügyminisztere puja frigyesnek, a magyar népköztársaság külügyminiszterének meghívására 1981. február 4. és 8. között hivatalos látogatást tett Magyarországon.

a török külügyminisztert fogadta Losonczy Pál, az elnöki tanács elnöke és Lázár György, a minisztertanács elnöke. ilter türkmén megbeszélést folytatott Veress Péter külkereskedelmi miniszterrel.

a két külügyminiszter szívélyes légkörben folytatott megbeszélésein áttekintették a nemzetközi helyzet időszerű kérdéseit, és megvitatták a kétoldalu kapcsolatok fejlesztésének, a két ország közötti együttműködés bővítésének lehetőségeit. különös figyelmet fordítottak az európai biztonsággal összefüggő kérdésekre, és kifejezték reményüket, hogy a madridi találkozó eredményesen fogja szolgálni a résztvevő országok együttműködését, kontinensünk békéjének és biztonságának megszilárdítását.

a miniszterek állást foglaltak amellett, hogy a jelenlegi feszültségekkel és konfliktusokkal terhes világhelyzetben különös jelentősége van az enyhülést erősítő törekvéseknek. teljes egyetértést hangoztattak a tekintetben, hogy a különböző társadalmi rendszerű országok békés egymás mellett élésének gyakorlati megvalósítása jelenti az egyetlen ésszerű alternatívát. ennek érdekében a nemzetközi politikai tevékenységnek alapvetően arra kell irányulnia, hogy gyakorlati lépések történjenek a leszerelés terén, hogy a fegyverzetek minél alacsonyabb szintjén valósuljon meg a katonai erők egyensúlya, és erre alapuljon a megállapodásokkal megalapozott kölcsönös biztonság.

mindkét fél egyetértett abban, hogy békés tárgyalások útján kell megtalálni a jelenlegi feszültségek feloldásához, a vitás kérdések rendezéséhez vezető utat.

a két külügyminiszter megegyezéssel állapította meg, hogy a magyar-török kapcsolatok az elmúlt időszakban számos területen örövendetes fejlődést mutatnak. különös figyelmet fordítottak a két ország gazdasági kapcsolatainak fejlesztése terén mutatkozó további lehetőségek vizsgálatára. mindkét fél készségét fejezte ki a kölcsönösen előnyös együttműködés továbbfejlesztésére.

/folyt.köv./

- 9 -

19.00/um

19³⁰
ds

vbb 13. /közlemény ...1. folyt./um

a török külügyminiszter megtekintett több kulturális létesítményt, köztük a magyar-török kapcsolatok néhány emlékhelyét. a külügyminiszteri látogatás során szarka károly külügyminiszter-helyettes és oguz gökmen, a török köztársaság budapesti nagykövete aláírta az 1981-83-as évekre szóló magyar-török kulturális és tudományos csereprogram jegyzőkönyvét.

a török külügyminiszter viszontlátogatásra hívta meg a magyar külügyminisztert, aki a meghívást köszönettel elfogadta. /mti/

-. -

bb 14. két egyfelvonásos bemutatója a radnóti színpadon

t ár/tr um kz

1981. február 8.

két egyfelvonásos darabot, scwajda györgy himnusz és görgy gábor ünnepi ügyelet című művét bemutatta be vasárnap este a radnóti színpad társulata. mindkét mai környezetben játszódó, valóságunk kérdéseire figyelő alkotás a művelődési minisztérium és a színpad közös drámapályázatán nyert díjat. a himnusz egy, a társadalom periferiáján élő család világát ábrázolja, dőry virág és tordy géza főszereplésével. az ünnepi ügyelet orvosa /hegedüs d. géza/ és asszisztensnője /pécsi ildikó/ kapcsolatában rejtett indulatokra, a múltból hozott beidegződésekre derül fény. az előadást gáspár jános rendezte. /mti/

-. -

- 10 -

19.05/um

19 ho
as

bb 15. megkezdődött a xiii. magyar játékfilm szemle

t -ár/tr um kz

1981. február 8.

lugossy lászló köszönöm megvagyunk című filmjének diszbe-mutatójával vasárnap este a vörös csillag filmszínházban megkezdődött a xiii. magyar játékfilm szemle. az ünnepi diszbeadás közönségét - köztük kulturális életünk több vezető személyiségét, s számos, a szemlére érkezett külföldi vendéget - farkasinszky lajos, a fővárosi tanács elnökhelyettese, a játékfilm szemle igazgatója köszöntötte.

megnyitó beszédében a többi között hangoztatta: minden művészi ágnak szüksége van az ilyen rendezvények alkalmával felerősödő közfigyelemre, s különösen a filmművészetnek, amelynek alkotásai tíz és százazrekhez szólnak. a magyar filmek némelyike évi egymillió nézőt is vonz, ugyanakkor mostanában nem teljesen harmónikus a mozi szeretők kapcsolata az alkotásokkal.

- a szemle szervezői remélik: a bemutatott filmeket kísérő fokozott érdeklődés hozzájárulhat ahhoz, hogy a magyar filmművészet újabb ütközeteket nyerjen a közönségért folytatott csatában - mondta farkasinszky lajos.

a megnyitó előadás műsorán szereplő köszönöm megvagyunk - a budapesti stúdió produkciója - csütörtöktől az országos mozihálózat programjában is megtekinthető. a mai munkakörnyezetben játszódó történet két ember kapcsolatának drámájába sűrítve eltérő életformák összeütközését jeleníti meg. a kardos istván forgatókönyvből készült mű operatőre lőrinc józsef, főszereplője a vasárnapi szülők című filmben feltűnt tehetséges fiatal amatőr színész, nyakó juli, valamint madaras józsef és szabó lajos.

a vörös csillag mozi hétfőtől-csütörtökig egész napon át tartó vetítésein 23 - a tavalyi pécsi szemle óta elkészült - művet mutat be. közülük tizet először itt láthatnak az érdeklődők. ezeket a filmszínházak később tűzik műsorukra. a szemle idején a horizont moziban tévé-filmeket és a balázs béla stúdió produkcióiból készült összeállításokat tekinthetnek meg a nézők, a tanács pedig az ösbemutatók utáni napon játssza az új alkotásokat. a szemle ünnepélyes eredményhirdetésére és a fődíjas film vetítésére pénteken kerül sor a vörös csillagban.

hétfőn a budapesti stúdió tárja a nézők elé tavalyi termését. szalkai sándor kajak budapesten és ranódy lászló színes tintákról álmodom, továbbá hintsch györgy naplemente délben című filmjének vetítése mellett három ösbemutató - sós mária boldogtalan kalap, mészáros gyula pogány madonna, valamint gaál istván cserepek című alkotása - is szerepel a programban. /mti/

19.36/um

19.55
as

-. -
- 11 -

vbb 16. a belföldi főszerkesztőség híreinek jegyzéke vasárnap

rj...um kz

1981. február 8.

1. szeged, makó - érmeiken
2. szarvaskezelési körzetek zalában
3. kerékpárturák a hortobágyon
4. szállodafelújítások a balaton déli partján
5. fiatal képzőművészek országos kiállítása szegeden
6. hajlik a meggyfa, - kaposvárott /1.jav./
7. edzetik, a primőröket, szellőztetik a fóliasátrakat
8. vincze andrás kiállítása
9. kamarakiállítás
10. időjárásjelentés
11. nszk ifjúsági delegáció érkezett budapestre
12. ilter türkmén elutazott - nyilatkozat /2.jav./
13. közlemény a török külügyminiszter látogatásáról
14. két egyfelvonásos bemutatója a radnóti színpadon /3.jav./
15. megkezdődött a 13. magyar játékfilm szemle /4.jav./
16. hírjegyzék

...

- 12 -

- v é g e -

készült az mti belföldi főszerkesztőségében

főszerkesztő: pásztor jános

szerkesztette: koronczay emil

20.22/um

20³⁰
as

MTI

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

Belföldi hírek

1981. február 9. hétfő

bb. 1. bővülő nemzetközi kapcsolatok, külföldi írókat várnak hazánkba - garai gábor nyilatkozata az írószövetség ez évi együttműködési programjáról

i/km/rj bc st

1981. február 9.

- az idén tovább bővülnek az írószövetség nemzetközi kapcsolatai, különösen a szocialista országok társszervezeteivel válik hatékonyabbá, gyümölcsözőbbé az együttműködés - mondta garai gábor, kossuth-díjas költő, a magyar írók szövetségének főtájkára kárpáti miklósnak, az mti munkatársának adott nyilatkozatában.

- a nemzetközi kapcsolatainkban kiemelt hely illeti meg a szovjet írószövetséggel való együttműködésünket, amelynek keretében számos rendezvényre, tanácskozásra, tapasztalatcserére kerül sor. programunkat az idén január végén aláírt együttműködési munkatervünkben foglalmaztuk meg. „az emberi kapcsolatok a családon belül és kívül a jelenkori szovjet és magyar irodalomban,„ címmel budapestben rendezünk alkotói találkozót, a szovjetunióban pedig a második világháború témakörével foglalkozó kerekasztal-beszélgetést tartunk. magyar iródelegáció utazik a szovjet írók vii. kongresszusára, amelyet ez év nyarán rendeznek meg. ugyancsak részt vesznek magyar alkotók a szovjetunióban a gyermekkönyvhét eseményein, valamint a goldoni munkásságát méltató nemzetközi szimpóziumon, a szépirodalom fordítására és kiadására alakított szovjet-magyar vegyesbizottság soron következő ülését is a szovjetunióban tartjuk meg.

/folyt.köv./

as

-1-